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        Głogów Małopolski 2023-11-21 

  

 

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

 

Dotyczy: Usługa zagospodarowania odpadów komunalnych segregowanych 

pochodzących z nieruchomości położonych na terenie gminy Głogów Małopolski i 

obsługiwanych przez EkoGłog Sp. z o.o w 2024 roku. 

 

 

Zamawiający działając na podstawie 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 20219 

r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) przesyła wyjaśnienia 

do pytań przesłanych przez Wykonawców i dokonuje zmiany treści SWZ 

 

Wykonawca 1 

 

Pytanie nr 1 

W związku z rozbieżnością w tytule postępowania prosimy o ich wyjaśnienie lub korektę w 

przedstawionych dokumentach.  

Wyjaśnienie: w SWZ i większości załączników tytuł postępowania ma brzmienie:  

„Usługa zagospodarowania odpadów komunalnych segregowanych pochodzących z 

nieruchomości położonych na terenie Gminy Głogów Małopolski i obsługiwanych przez 

EKOGŁOG Sp. z o.o. w 2024 roku.”  

Natomiast zamieszczony w postępowaniu załącznik do SWZ o nr 4, nr 5, nr 6, nr 7A i nr 7B 

ma tytuł:  

„Usługa transportu i zagospodarowania odpadów komunalnych segregowanych 

pochodzących z nieruchomości położonych na terenie gminy Głogów Małopolski i 

obsługiwanych przez EkoGłog Sp. z o.o  

w 2024 roku.” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dokonał stosownej zmiany tytułów nazw załączników do SWZ nr 4, 5, 6, 7A i 

7B, które otrzymują rozszerzenie po zmianie. 

 

Pytanie nr 2 

Dla Część II:  

W Opisie Przedmiotu Zamówienia podane jest: odpady o kodzie 15 01 06 – zmieszane odpady 

opakowaniowe ex 20 01 99 (Metal i tworzywa sztuczne) w ilości około 570 Mg.  

Zwracamy się o podanie szacunkowej ilości:  

 Masy odpadów o kodzie 15 01 06,  

 Masy odpadów o kodzie ex 20 01 99.  



 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W OPZ Zamawiający podał szacunkową ilość odpadów o kodzie 15 01 06 LUB 20 01 99. 

Szacunkowa ilość dotyczy tej samej frakcji odpadów występującej pod dwoma różnymi 

kodami. Zamawiający nie wskazuje, pod którym kodem będą przyjmowane do 

zagospodarowania odpady przez Wykonawcę. 

 

Pytanie nr 3 

Treść SWZ:  

1) W Opisie Przedmiotu Zamówienia pkt. 4: „odległość od Punktu Selektywnej Zbiórki 

Odpadów Komunalnych Głogów Młp. ul. Złota 117”.  

2) Na samym dole Opisu Przedmiotu Zamówienia, pod pkt. 7.: „Wymagana odległość 

instalacji Wykonawcy do siedziby Zamawiającego tj. 36-060 Głogów Młp. ul. Towarowa 4A 

nie może być większa niż 160 km, mierzona jako odległość w linii prostej – do wskazanego 

adresu punktu instalacji Wykonawcy wg „Google maps” na stronie internetowej: 

https://www.google.pl/maps.  

3) W SWZ, Rozdział IV. Opis Przedmiotu Zamówienia, o treści dotyczącej Cz. I i Cz. II: 

„Wymagana odległość siedziby Zamawiającego tj. 36-060 Głogów Młp. ul. Towarowa 4A 

instalacji Wykonawcy do nie może być większa niż 160 km, mierzonej jako odległość w linii 

prostej – do wskazanego adresu punktu instalacji Wykonawcy wg „Google maps” na stronie 

internetowej: https://www.google.pl/maps.  

4) W SWZ, Rozdział XIX. Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów i 

sposobu oceny ofert, w kryterium Aspektu środowiskowego dla obydwu części podano adres 

36-060 Głogów Młp. ul. Towarowa 4A.  

 

W związku z zacytowanymi zapisami SWZ, zwracamy się o potwierdzenie, iż w dokumentach 

do postępowania i kryteriach oceny ofert, do oceny odległości, brany pod uwagę będzie adres: 

36-060 Głogów Młp. ul. Towarowa 4A. Natomiast w trakcie realizacji zamówienia pomiar 

odległości będzie się odbywał od adresu: Głogów Młp. ul. Złota 117. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Do oceny oferty w kryterium „Aspekt środowiskowy” będzie brana odległość od siedziby 

Zamawiającego tj. 36-060 Głogów Młp. ul. Towarowa 4A jak również przy realizacji 

zamówienia. Zamawiający dokonuje zmiany treści  Zał. nr 1 do SWZ, który po zmianie 

otrzymuje nazwę Zał nr 1 - Opis przedmiotu zamówienia – po zmianie 

 

Wykonawca 2 

 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry, Zwracam się z zapytaniem czy w celu potwierdzenia spełnienia warunków 

udziału w postępowaniu oraz wykazaniu braku podstaw wykluczenia Zamawiający zamiast 

wpisu do rejestru działalności regulowanej dopuszcza posiadanie przez Wykonawcę decyzji 

wydanej przez właściwy organ zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, 

zezwalającą na przetwarzanie odpadów o kodzie 20 03 07 (odpady wielkogabarytowe) w 

związku z eksploatacją linii do produkcji paliwa alternatywnego. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak 



 
 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert upływa w dniu 30.11.2023 r. o godz. 10:00 

 

 

 

 

  

Prezes Zarządu 

(-) 

Andrzej Sawicki 

 (podpisano kwalifikowanym podpisem) 
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